

Уважаеми читателю,

Държиш в ръцете си Сборника (брой 14) с доклади на участници в традиционната ни ежегодна конференция с международно участие „Млад научен форум за музика и танц 2019“ на департамент „Музика“ в Нов български университет (проведена за първи път през 2006 година по идея на изключителния наш интелектуалец, композитора и музиколога, и почетния професор на НБУ проф. Димитър Христов, д.н. (1933-2017). Създадена, за да бъде добро място/поле за изява на докторанти, че и постдокторанти и преподаватели. Но общо взето с идеята да е поле за изява и обмен на информация, идеи и подходи сред младите практики и теоретици в областта на музиката и танца – не само от НБУ, но и от голям брой наши и чужди университети, академии и други образователни и културни институции.

През 2017 година към нас (департамент „Музика“) в конференцията ни се присъединиха и колегите от департамент „Театър“ на Нов български университет, както и от други департаменти на НБУ.

В настоящия Сборник след подбор са включени 16 от изнесените на конференцията 23 доклади (от които: 10 доклада от участници към департамент „Музика“, 6 от департамент „Театър“, департамент „Кино, реклама и шоубизнес“ и департамент „Масови комуникации“, НБУ).

Впоследствие и в други университети и академии се създадоха подобни на нашата конференции за докторанти. Радваме се, защото това показва и доказва състоятелността и полезността на идеята за такъв форум.

Благодарим на Издателството на НБУ и екипа му, за работата по изданието и за отпечатването му.

Надявам се, че сред текстовете в този том ще намериш, скъпи читателю, тези, свързани с твоя личен професионален и изследователски интерес. Но томът може да е полезен и да се чете с интерес и от хора с други специалности, познания, разбирания, нагласи, на-

вици – обменът на идеи и идеи за подходи между различни специалности също е изключително полезен и интерес. И от удоволствие за мнозина.

Така че: желая приятни часове на прочит и размисъл, с този том в ръка!

С поздрав, Явор Конов